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少子化、保育に対するニーズの多用化、未満児保育の需要 

の増加、老朽化した施設の建替え等の課題を踏まえ、保育 

所の効率的な組織運営と幅広い保育サービスの提供につい 

て検討するために設置した「中野市保育所あり方検討懇話 

会」での基礎資料として活用する目的で実施。 

 

⑴調査対象：市内の公立保育所（11 園）及び私立保育所（３園）に通っ 

ているお子さんを持つ全保護者 

      ※ただし、保育園に複数のお子さんが通っている場合は、一番上のお子さんにつ

いて回答 

⑵調査方法：保育園を通じ配布・回収 

⑶調査期間：令和２年７月～８月 

 

家庭数 回収数 回収率 

886 615 69.4% 

■調査の概要 

目的 

方法 

回収状況 
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■回答者の属性 

問１ あなたのお住まいはどこですか 問２ 対象のお子さんの性別と年齢（一番上のお子さんを対象として回答） 

●中野・平野地区の方の回答でほぼ半数。対象のお子さんの性別は男女

比でほぼ同率。一番上のお子さんについて回答としたため、３歳児以上

のお子さんで 77％でした。 

■性別 

■年齢 
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■現在通っている園と居住地（地区ごと） 

問１ あなたのお住まいはどこですか 問３ 対象のお子さんが現在通っている保育園はどこですか 

●居住地内

又は居住地

に隣接する

保育園に通

っている割

合が高い。

→友達づく

りや、保護

者同士の関

係性も含

め、入学予

定の小学校

を見据えて

いると考え

られます。 
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■送迎手段・時間・距離 

問４ 対象のお子さんの園への主な送迎手段はどれですか 

問５ お住まいから対象のお子さんの園までの送迎に要する時間と送迎距離はどれくらいですかれですか 

●自動車で送迎

し、通園時間が

10 分以内の方

が、９割を占め

ています。 

●送迎距離は、

1000m 以下の方

が、約半数で、

居住地から近い

保育園に通園し

ていることがわ

かります。 

●中野市内に勤

務される方が約

7 割で、家・保

育園・勤務場所 

の移動範囲がわ

りと狭い方が多

いようです。 

問６ 送迎される方のお勤めはどちらの方面になりますか 
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■兄弟姉妹の関係 

問７ 対象のお子さん以外に市内の保育所等に通っているお子さん（兄弟姉妹）はいますか 

●全体の 1/4 に

あたる方が、複

数のお子さんを

市内保育所等に

通園させてお

り、内 2 人同時

入所が約９割、

年齢別では、３

歳児未満（０歳

～２歳児）を有

する方は、約７

割となっていま

す。 

３歳未満児 
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■通園している保育所等の選定理由（１） 

問９ 対象のお子さんが現在通っている園を選んだ動機は何ですか（最大５つまで） 

全体 勤務先が市外 

●勤務先が市

外の方は、延

長保育がキー

ワード 
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■通園している保育所等の選定理由（園別）と適する設置場所 

●公立保育園

では、送迎の

利便性と入学

予定の小学校

区により選定

している方が

多いようで

す。 

●私立保育園

では、選定理

由が様々であ

ることがわか

ります。 

●選定理由と

同様、入学予

定の小学校区

に保育所設置

を希望する方

が、約６割と

なっていま

す。 

問９ 対象のお子さんが現在通っている園を選んだ動機は何ですか（最大５つまで） 

送迎の
利便性
から

兄弟姉
妹が
通って
いる
（い
た）か
ら

低年齢
児から
子ども
をみて
くれる
から

お友達
や近所
の子ど
もが多
く通っ
ている
から

延長保
育をし
てくれ
るから

支援児
の対応
がある
から
（保育
士の加
配等）

保育内
容がよ
いから

評判が
良いか
ら

入学予
定の小
学校区
にある
から

保育職
員が信
頼でき
るから
（でき
そうだ
から）

保育園
の周辺
の環境
が良い
から

保育施
設や設
備が充
実して
いるか
ら

園の雰
囲気が
よいか
ら

公立保
育園で
あるか
ら

希望の
保育園
に空き
がな
かった
から

その他

①松川保育園 72% 38% 10% 6% 24% 0% 4% 7% 44% 18% 0% 0% 13% 12% 12% 1%

②さくら保育園 70% 30% 13% 4% 33% 2% 0% 4% 35% 11% 22% 54% 26% 9% 15% 2%

③ひまわり保育園 89% 28% 17% 2% 33% 2% 2% 6% 35% 13% 0% 20% 19% 17% 6% 4%

④みなみ保育園 79% 32% 10% 14% 21% 1% 4% 1% 56% 7% 20% 21% 14% 10% 11% 7%

⑤平野保育園 78% 34% 14% 14% 29% 2% 0% 1% 71% 6% 2% 0% 1% 13% 2% 2%

⑥高丘保育園 83% 34% 9% 28% 6% 0% 2% 0% 58% 6% 2% 0% 8% 11% 8% 2%

⑦長丘保育園 70% 35% 10% 10% 10% 0% 5% 5% 55% 30% 0% 0% 25% 10% 25% 5%

⑧ひらおか保育園 75% 40% 14% 26% 32% 0% 0% 0% 58% 5% 5% 2% 3% 11% 2% 5%

⑨たかやしろ保育園 71% 38% 16% 24% 7% 2% 4% 2% 44% 20% 20% 16% 29% 11% 11% 7%

⑩豊井保育園 79% 34% 24% 21% 7% 0% 10% 0% 52% 31% 7% 0% 17% 14% 3% 10%

⑪永田保育園 88% 25% 6% 19% 19% 0% 0% 0% 63% 13% 6% 0% 13% 19% 0% 6%

⑫ひよこ保育園（私） 13% 23% 32% 0% 35% 6% 48% 13% 6% 55% 13% 3% 42% 0% 16% 6%

⑬中野みらいく保育園（私） 53% 0% 40% 0% 7% 0% 13% 7% 7% 13% 7% 27% 27% 0% 53% 13%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 36% 0% 36% 0% 9% 0% 18% 0% 0% 9% 0% 0% 9% 0% 18% 9%

全体 73% 32% 15% 13% 22% 1% 5% 3% 48% 14% 8% 11% 15% 11% 10% 5%

1番多い 2番目に多い 3番目に多い

保育園名

選定理由

※アンケートを提

出された方の内、

それぞれの項目に

どれだけの方が○

をされたかの割合

です。 

問 18 保育所を設置する場所はどのような場所がよいと思いますか 
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■通園している保育所等の「よい」点 
問 10 現在、通われている保育園について「よい」と思われるものは何ですか（最大３つまで） 

保育
方針

施設
設備

職員の
対応

給食
（食育
の推進
含む）

安全確
保のた
けの配
慮

保護者
と保育
園との
関係

保護者
からの
意見な
どへの
対応

保育
サービ
ス（延
長保
育・一
時保育
など）

その他

①松川保育園 15% 4% 65% 47% 15% 21% 4% 25% 4%

②さくら保育園 11% 78% 80% 22% 19% 28% 7% 17% 2%

③ひまわり保育園 30% 50% 72% 43% 11% 35% 19% 15% 2%

④みなみ保育園 20% 66% 70% 28% 11% 25% 3% 14% 1%

⑤平野保育園 12% 2% 75% 37% 16% 14% 2% 42% 1%

⑥高丘保育園 19% 6% 79% 47% 17% 26% 6% 15% 4%

⑦長丘保育園 15% 0% 80% 40% 15% 40% 10% 15% 5%

⑧ひらおか保育園 15% 51% 65% 37% 17% 18% 0% 28% 3%

⑨たかやしろ保育園 9% 47% 76% 62% 9% 29% 9% 29% 4%

⑩豊井保育園 17% 3% 76% 52% 17% 41% 3% 10% 7%

⑪永田保育園 38% 6% 88% 44% 13% 56% 6% 25% 0%

⑫ひよこ保育園（私） 48% 0% 74% 68% 3% 32% 0% 23% 3%

⑬中野みらいく保育園（私） 27% 47% 87% 60% 13% 27% 0% 7% 13%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 27% 45% 64% 45% 36% 27% 9% 18% 9%

全体 19% 31% 73% 42% 14% 27% 5% 22% 3%

1番多い 2番目に多い 3番目に多い

保育園名

選定理由
●どの保育園も、職

員の対応に満足され

ている方が多く、信

頼関係が形成されて

いるととらえていま

す。 

●次いで、給食です

が、栄養バランスや

食材に配慮し、安心

安全な給食を提供し

ていることが高評価

になっていると考え

られます。 

●新しく整備された

保育園では、施設設

備の面で、比較的人

数が少ない保育園で

は、保育園との関係

性で よい との回

答が多くなっていま

す。 

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 
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■通園している保育所等の「気がかりな」点 
問 11 現在、通われている保育園について「気がかりなこと」と思われるものは何ですか（最大３つまで） 

保育
方針

施設
設備

職員の
対応

給食
（食育
の推進
含む）

安全確
保のた
けの配
慮

保護者
と保育
園との
関係

保護者
からの
意見な
どへの
対応

保育
サービ
ス（延
長保
育・一
時保育
など）

その他

①松川保育園 1% 43% 7% 0% 7% 4% 6% 1% 16%

②さくら保育園 2% 0% 9% 4% 6% 11% 9% 6% 20%

③ひまわり保育園 0% 6% 9% 0% 2% 2% 0% 13% 11%

④みなみ保育園 4% 4% 8% 4% 7% 6% 6% 7% 23%

⑤平野保育園 2% 71% 2% 2% 12% 5% 5% 4% 17%

⑥高丘保育園 2% 58% 2% 0% 6% 4% 4% 11% 0%

⑦長丘保育園 0% 45% 5% 0% 0% 15% 5% 0% 10%

⑧ひらおか保育園 2% 8% 6% 0% 5% 0% 2% 2% 26%

⑨たかやしろ保育園 4% 4% 4% 2% 2% 9% 11% 11% 0%

⑩豊井保育園 3% 24% 7% 0% 7% 10% 10% 3% 14%

⑪永田保育園 0% 6% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 31%

⑫ひよこ保育園（私） 3% 39% 6% 0% 16% 3% 0% 0% 0%

⑬中野みらいく保育園（私） 0% 0% 7% 0% 0% 7% 7% 7% 0%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 0% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

全体 2% 26% 6% 1% 6% 5% 5% 5% 14%

1番多い 2番目に多い 3番目に多い

保育園名

選定理由

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 

●気がかりなこ

と について回

答された方は、

よい点に比べ、

回答数が少ない

状況でした。 

●中でも、築年

数が多い保育園

ほど、施設設備

に不安をお持ち

の方が多いこと

がわかります。 

●駐車場の狭さ

等、その他の中

で具体的な記述

がありました。 
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延長
保育
(朝）

延長
保育
（夕）

一時
保育

土曜
終日
保育

休日
保育
（日曜
祝日）

年度末
年度始
保育

夜間
保育

０歳児
保育

障害児
保育

病児
病後児
保育

育児
相談

その他

①松川保育園 4% 4% 6% 1% 15% 18% 6% 7% 4% 22% 9% 4%

②さくら保育園 2% 9% 7% 2% 13% 20% 2% 9% 4% 17% 6% 13%

③ひまわり保育園 6% 13% 13% 0% 15% 24% 4% 7% 2% 24% 9% 13%

④みなみ保育園 4% 8% 7% 20% 13% 18% 1% 6% 3% 15% 11% 6%

⑤平野保育園 6% 10% 8% 2% 12% 17% 5% 10% 2% 28% 10% 8%

⑥高丘保育園 2% 4% 15% 26% 9% 15% 0% 9% 2% 23% 2% 0%

⑦長丘保育園 0% 0% 10% 15% 15% 5% 5% 0% 0% 10% 0% 10%

⑧ひらおか保育園 3% 5% 3% 2% 14% 15% 2% 2% 3% 15% 9% 11%

⑨たかやしろ保育園 0% 7% 9% 20% 4% 7% 2% 9% 7% 24% 11% 11%

⑩豊井保育園 3% 7% 3% 24% 21% 17% 3% 3% 3% 10% 7% 14%

⑪永田保育園 0% 0% 13% 13% 0% 6% 0% 6% 0% 6% 6% 31%

⑫ひよこ保育園（私） 6% 6% 0% 3% 19% 6% 0% 13% 0% 23% 6% 13%

⑬中野みらいく保育園（私） 0% 7% 0% 20% 27% 13% 0% 7% 0% 27% 7% 7%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 0% 0% 0% 9% 9% 9% 0% 9% 0% 18% 9% 9%

全体 3% 7% 7% 10% 13% 16% 3% 7% 3% 20% 8% 9%

1番多い 2番目に多い 3番目に多い

保育園名

選定理由

■充実を希望する保育サービス 
問 12 今後、実施してもらいたい、あるいは充実してもらいたい保育サービスは何ですか（最大３つまで。

延長保育と土曜保育は具体的な希望時間を記載） 

●病児病後児保

育、年度末年度

始保育、土曜・

休日保育を希望

する方の割合

が、平均して２

割弱となってお

り、急に仕事が

休めなかったり

就業の形態が、

平日だけではな

いことがわかり

ます。 

●延長保育や土

曜保育の希望時

間帯は、朝は６

時 30 分から、

夜は８時までの

範囲で回答があ

りました。 

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 
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■集団の規模（多少の概念） 

問 13 お子様が入所するとき、入所した保育園の人数をどう感じましたか 

（）は、R2.8.1 現在の通所人数 ●園児が 130

人を超える、

松川平野保育

園では、人数

が多いと感じ

ている方が多

く、園児が 50

人に満たな

い、長丘・豊

井・永田保育

園では、人数

が少ないと感

じている方が

多いことがわ

かります。 
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■集団の規模（規模の概念） 

（）は、R2.8.1 現在の通所人数 

問 14 １つの保育園の規模は何人くらいがよいと思われますか 

●全体では、

91 人以上 120

人以下の規模

が良い回答し

た方が４割で

した。 

●園児が少な

い、長丘・永

田保育園で

は、31 人以上

60 人以下がよ

い と回答さ

れた方が半数

以上でありま

した。 

●30 人以下と

の回答が少な

いため、少な

くとも 30 人の

子どもはいた

ほうがよいと

いうことにな

ります。 
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■統廃合の必要性 

問 15 規模の小さい保育園の統廃合は必要と思いますか 

（）は、R2.8.1 現在の通所人数 

●全体では、

約半数以上の

方が、どちら

とも言えない

と回答してい

ます。 

●園児が 50 人

未満の公立保

育園では、問

14 で園児数が

少ないと回答

されつつも、

統廃合は必要

だと思わない

としている方

が多いことが

わかります。 
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■統廃合のメリット又は期待すること 

問 16 保育園を統廃合する場合のメリット又は期待することなどはなんですか（あてはまるものすべてに○） 

友達も増
え、励まし
あったり、
競いあった
りすること
でより良い
成長が期待
できる

小学校入学
にあたって
友達づくり
がスムーズ
になると期
待できる

延長保育
サービス、
休日保育
サービスな
どの特別保
育が充実で
きる

保育環境の
整備が進
み、子ども
たちの生活
環境がよく
なる

統合により
市の財源が
確保でき、
他の子育て
支援経費に
充当できる

効率のよい
保育園運営
が期待でき
る

保育園の施
設整備が進
み、地震、
大雨洪水等
の災害時も
安心できる

施設開放な
どに参加す
る人が増
え、保育園
に活気が出
てくる

その他

①松川保育園 57% 60% 26% 37% 29% 25% 34% 7% 3%

②さくら保育園 52% 63% 28% 33% 35% 22% 24% 9% 0%

③ひまわり保育園 57% 65% 33% 30% 22% 31% 22% 6% 4%

④みなみ保育園 62% 62% 31% 31% 32% 15% 21% 15% 0%

⑤平野保育園 64% 55% 27% 29% 22% 17% 28% 2% 2%

⑥高丘保育園 38% 47% 25% 42% 21% 25% 32% 4% 2%

⑦長丘保育園 55% 55% 30% 50% 15% 20% 35% 5% 10%

⑧ひらおか保育園 60% 66% 25% 17% 32% 9% 14% 5% 3%

⑨たかやしろ保育園 62% 71% 38% 36% 13% 22% 36% 4% 0%

⑩豊井保育園 69% 48% 28% 28% 21% 10% 17% 10% 0%

⑪永田保育園 69% 50% 25% 0% 19% 0% 19% 6% 0%

⑫ひよこ保育園（私） 42% 48% 35% 23% 29% 39% 16% 13% 3%

⑬中野みらいく保育園（私） 33% 60% 40% 53% 13% 13% 20% 7% 0%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 27% 0% 27% 18% 9% 18% 9% 9% 9%

全体 56% 58% 29% 31% 25% 20% 25% 7% 2%

各保育園の回答者の内50%以上の方が、メリット又は期待していると思うこと

保育園名

メリット・

期待すること

●統合するこ

とで、友達が

増え、経験や

活動が広が

り、これから

の成長が期待

できると感じ

ている方が多

いようです。 

●小学校に入

学後、多くの

友達関わるこ

とで、友達づ

くりがスムー

ズになると期

待する方も多

いことがわか

ります。 

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 
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■統廃合のデメリット又は不安なこと 

問 17 保育園を統廃合する場合のデメリット又は不安などはなんですか（あてはまるものすべてに○） 

歴史ある保
育園がなく
なる

保育園が遠
くなる可能
性がある

地域との密
着性が薄れ
る

保育環境の
変化による
子どもたち
への影響が
ある

保護者会な
どの活動に
不安がある

その他

①松川保育園 13% 79% 24% 41% 19% 1%

②さくら保育園 2% 83% 13% 33% 15% 2%

③ひまわり保育園 13% 89% 15% 31% 13% 6%

④みなみ保育園 25% 79% 28% 32% 18% 4%

⑤平野保育園 14% 83% 17% 30% 16% 5%

⑥高丘保育園 26% 89% 40% 28% 17% 2%

⑦長丘保育園 25% 85% 55% 25% 15% 15%

⑧ひらおか保育園 14% 74% 25% 17% 14% 8%

⑨たかやしろ保育園 20% 78% 40% 40% 27% 7%

⑩豊井保育園 28% 97% 41% 31% 31% 7%

⑪永田保育園 6% 88% 56% 38% 38% 0%

⑫ひよこ保育園（私） 42% 90% 16% 42% 19% 0%

⑬中野みらいく保育園（私） 27% 80% 27% 47% 13% 7%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 0% 45% 18% 36% 9% 18%

全体 18% 82% 27% 32% 18% 5%

各保育園の回答者の内50%以上の方が、デメリット又は不安に思うこと

保育園名

デメリット

不安なこと

●統合するこ

とで、保育園

が遠くなるこ

とが、デメリ

ットの最大理

由となってい

ます。 

●園児数の少

ない長丘・永

田保育園で

は、地域との

密着性が薄れ

ると感じてい

る方が、半数

を超えていま

す。 

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 
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■民営化について感じること 

思う 思わない
どちらとも

いえない 思う 思わない
どちらとも

いえない 思う 思わない
どちらとも

いえない 思う 思わない
どちらとも

いえない 思う 思わない
どちらとも

いえない 思う 思わない
どちらとも

いえない

①松川保育園 37% 13% 49% 59% 10% 29% 19% 13% 66% 13% 31% 54% 16% 18% 65% 28% 9% 62%

②さくら保育園 20% 30% 48% 31% 19% 48% 13% 33% 52% 9% 44% 44% 15% 24% 59% 22% 22% 54%

③ひまわり保育園 19% 22% 57% 37% 19% 43% 15% 30% 54% 13% 28% 57% 11% 17% 69% 35% 9% 52%

④みなみ保育園 27% 18% 52% 32% 20% 45% 17% 25% 56% 21% 28% 51% 24% 18% 58% 32% 13% 51%

⑤平野保育園 27% 18% 52% 43% 17% 36% 13% 18% 65% 6% 33% 58% 12% 22% 63% 33% 14% 49%

⑥高丘保育園 21% 26% 47% 43% 11% 38% 6% 26% 62% 6% 40% 49% 13% 21% 60% 32% 19% 43%

⑦長丘保育園 20% 25% 55% 35% 10% 55% 10% 30% 60% 10% 35% 55% 20% 20% 60% 20% 10% 70%

⑧ひらおか保育園 17% 35% 43% 28% 20% 49% 8% 29% 57% 6% 35% 54% 11% 15% 71% 12% 20% 60%

⑨たかやしろ保育園 16% 16% 67% 27% 13% 58% 4% 16% 78% 2% 31% 64% 18% 16% 64% 16% 18% 64%

⑩豊井保育園 17% 24% 55% 52% 3% 41% 7% 24% 66% 10% 38% 48% 28% 14% 55% 24% 17% 55%

⑪永田保育園 25% 19% 56% 25% 19% 56% 6% 6% 88% 13% 38% 50% 19% 6% 75% 25% 13% 63%

⑫ひよこ保育園（私） 32% 13% 55% 39% 23% 39% 29% 19% 52% 23% 19% 58% 32% 16% 48% 35% 23% 39%

⑬中野みらいく保育園（私） 33% 20% 40% 47% 27% 20% 20% 20% 53% 20% 13% 60% 27% 7% 60% 20% 7% 67%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 45% 0% 27% 27% 9% 36% 27% 9% 36% 9% 9% 55% 27% 0% 45% 18% 0% 55%

全体 24% 21% 51% 39% 16% 42% 13% 23% 61% 11% 32% 54% 17% 18% 62% 27% 15% 54%

子育て相談などの
体制が充実する

保育以外のサービスや
対応がよくなる

保育サービスが向上 施設の環境が整備される 保育士の対応がよくなる 地域との連携が密になる項目

保育園名

問 19 民営化について感じていることをお答えください ※無回答の方の割合は除く 

●私立保育園に通所されている３割以上の方は、保育サービスが向上すると思うと回答しています。 

●民営化で施設環境が整備されると思う方が全体の 3 割以上いる半面、保育士の対応や地域との連携が今

よりよくなるとは思えないと心配されている方も全体の 2 割以上となっています。 

●多くは、どちらともいえないとの回答であり、民営化への情報が不足していると感じています。 
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■統廃合のメリット又は期待すること 

■民営化に期待すること 

保育の取
り組みに
個々の特
色が出せ
る

幼稚園の
ような教
育が受け
られる

民営化に
合わせて
新しい施
設が整備
される

病児保育
や休日保
育、延長
保育など
のサービ
スの充実
が図られ
る

途中入所
の受入れ
ができる

地域と密
着した運
営が行わ
れる

資質の高
い保育士
の確保が
できる

支援セン
ター事業
などの子
育て支援
事業も積
極的に取
り入れた
運営が行
われる

苦情処理
や相談な
のど受け
入れ態勢
がしっか
りする

安全安心
な保育環
境が提供
される

その他

①松川保育園 29% 32% 31% 32% 26% 4% 7% 15% 7% 31% 3%

②さくら保育園 35% 33% 4% 44% 37% 4% 19% 9% 9% 28% 0%

③ひまわり保育園 46% 37% 13% 48% 39% 9% 13% 9% 7% 17% 0%

④みなみ保育園 37% 28% 17% 38% 31% 10% 13% 14% 7% 28% 1%

⑤平野保育園 37% 34% 39% 42% 28% 10% 14% 7% 5% 20% 2%

⑥高丘保育園 32% 17% 40% 47% 23% 8% 6% 15% 6% 30% 2%

⑦長丘保育園 35% 45% 30% 50% 30% 20% 10% 20% 5% 35% 5%

⑧ひらおか保育園 40% 20% 25% 31% 28% 9% 9% 11% 11% 20% 5%

⑨たかやしろ保育園 24% 44% 20% 36% 13% 2% 18% 4% 11% 38% 4%

⑩豊井保育園 28% 34% 34% 41% 14% 10% 14% 7% 3% 24% 0%

⑪永田保育園 50% 38% 6% 25% 13% 6% 6% 13% 0% 50% 6%

⑫ひよこ保育園（私） 45% 19% 16% 52% 35% 10% 23% 29% 16% 16% 0%

⑬中野みらいく保育園（私） 27% 40% 60% 20% 33% 0% 7% 7% 7% 40% 0%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 64% 27% 55% 18% 9% 0% 9% 0% 0% 36% 9%

全体 36% 31% 26% 39% 27% 8% 12% 12% 7% 27% 2%

1番多い 2番目に多い 3番目に多い

期待すること

保育園名

問 20 民営化する場合、保育園運営事業のためにどんなことを期待し、または要望しますか（最大３つまで） 

●病児、休

日、延長保育

などのサービ

スの充実に期

待する方が最

も多く、次い

で、保育の特

色や幼稚園の

ような教育を

期待する方が

全体で３割を

超えていま

す。 

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 
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環境の変
化が子ど
もに影響
を及ぼさ
ないか

保育料が
どうなる
のか

民営化の
際に保育
士が全て
替わって
しまうの
ではない
か

格差のあ
る運営が
行われる
のではな
いか

経営者の
カラーが
強く出
て、自分
に合わな
いことが
あるので
はないか

私立だと
自分の意
見や提言
が言いに
くくなる
のではな
いか

民間運営
に不安が
ある

よくわか
らないが
不安であ
る

時期尚早
である

その他

①松川保育園 32% 62% 31% 40% 38% 6% 21% 18% 1% 3%

②さくら保育園 28% 65% 28% 56% 28% 13% 37% 9% 0% 0%

③ひまわり保育園 15% 56% 31% 52% 35% 2% 20% 15% 2% 6%

④みなみ保育園 23% 75% 31% 45% 38% 8% 21% 23% 3% 1%

⑤平野保育園 18% 69% 30% 53% 41% 2% 24% 8% 0% 5%

⑥高丘保育園 25% 68% 30% 38% 36% 0% 21% 9% 0% 4%

⑦長丘保育園 15% 75% 35% 40% 30% 0% 15% 15% 10% 10%

⑧ひらおか保育園 20% 63% 29% 38% 40% 6% 25% 15% 5% 11%

⑨たかやしろ保育園 22% 64% 40% 51% 33% 9% 33% 18% 2% 2%

⑩豊井保育園 24% 59% 59% 34% 24% 7% 24% 24% 0% 7%

⑪永田保育園 13% 63% 25% 25% 50% 6% 13% 19% 6% 0%

⑫ひよこ保育園（私） 26% 55% 19% 39% 32% 3% 19% 16% 6% 10%

⑬中野みらいく保育園（私） 20% 60% 33% 53% 27% 7% 0% 13% 0% 0%

⑭ニチイキッズ中野保育園（私） 27% 55% 9% 55% 55% 0% 0% 0% 0% 0%

全体 22% 65% 31% 45% 36% 5% 23% 15% 2% 4%

1番多い 2番目に多い 3番目に多い

不安に思う

こと

保育園名

■民営化になると不安なこと 

問 21 民営化を考える上で、不安に思うことはなんですか（最大３つまで） 

●保育料がど

うなるのか不

安であると回

答した方が圧

倒的に多く、

次いで、格差

のある運営や

経営者のカラ

ーが出て合わ

ないのではと

思われる方も

多いことはわ

かります。 

●期待するこ

とより、不安

に思われてい

る方の方が多

く、ここでも

情報提供の不

足がわかりま

す。 

 

※アンケートを提出された方の内、それぞれの項目にどれだけの方が○をされたかの割合です。 


